

Две победы студентов ВШПМ на всероссийских кейс-чемпионатах



Подвели итоги кейс-чемпионатов, в которых студенты Высшей школы производственного менеджмента успешно продемонстрировали свои аналитические и командные навыки, разрабатывая инновационные решения для реальных бизнес-задач.

Команда студентов ВШПМ в составе капитана **Евгении Филяниной** (1 год магистратуры, программа «Энергетический менеджмент»), **Дианы Якименко** (4 курс бакалавриата, программа «Бизнес-администрирование»), **Даниила Гурьева, Анны Березовской** (3 курс бакалавриата, программа «Управление нефтегазовыми предприятиями») и **Владислава Климовича** (1 курс бакалавриата, направление «Менеджмент») разработала и представила решения кейсов для двух чемпионатов и стала победителем, заняв первые места. Работа проводилась под руководством доцента ВШПМ **Анны Тимофеевой**.

Первый чемпионат — **Всероссийский кейс-чемпионат «Биотон»** — направлен на развитие профессиональных навыков и умений молодых специалистов в области охраны труда и промышленной безопасности, повышение их компетенций, вовлечение молодежи в выработку конкретных предложений по актуальным вопросам данной сферы, а также выявление наиболее перспективных студентов, заинтересованных в работе. В этом году на кейс-чемпионат «Биотон» зарегистрировались 35 команд из более чем 20 вузов нашей страны. Финал состязаний проходил два дня. В первый день участники дорабатывали свои программы с учетом вводных данных, полученных от представителей компаний — авторов кейсов, во второй день — защищали проекты. По итогам решения и защиты кейса команда ВШПМ заняла первое место.

Второй чемпионат — **Всероссийский кейс-чемпионат «Корпоративные проекты развития потенциала региона»** — проводился в рамках X-ой международной научно-практической конференции «Развитие современной экономики и управления: проблемы и перспективы». Организаторами кейс-чемпионата выступили Северо-Осетинский государственный университет и группа компаний «Бавария». На чемпионат было зарегистрировано 65 студенческих команд из более чем 30 вузов, расположенных в 15 городах России. Жюри чемпионата познакомилось с различными подходами команд. Решение команды ВШПМ было признано лучшим.

«Невероятно гордимся тем, что смогли достичь таких результатов на кейс-чемпионатах. Это результат совместной работы всей команды, преданности делу и стремления к постоянному обучению. Мы изучали кейсы с вдохновением и настойчивостью, и теперь можем сказать, что наше упорство в решении принесло плоды. Этот опыт научил нас не только креативности, но и тому, как важна командная работа!», — делится своими впечатлениями капитан команды Евгения Филянина.

Поздравляем студентов и их руководителя с удачными выступлениями и желаем дальнейших успехов в научной карьере!

